

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	O l y m p i c 取引先持株会 理事長 佐藤 泰三
【住所又は本店所在地】	東京都武蔵野市
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成30年6月18日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社Olympicグループ
証券コード	8289
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	Olympic取引先持株会 理事長 佐藤 泰三
住所又は本店所在地	東京都武蔵野市
事務上の連絡先及び担当者名	東京都国分寺市本町4-12-1 Olympic取引先持株会事務局 伊藤 雅彦
電話番号	042-300-7202

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No. 3
訂正される報告書の報告義務発生日	平成30年6月13日
訂正箇所	根拠条文の訂正 保有目的の削除 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況に譲渡の相手方を追加

（訂正前）

【表紙】

【根拠条文】

法第27条の25第1項

（訂正後）

【表紙】

【根拠条文】

法第27条の25第1項及び第2項

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（2）【保有目的】

株式会社Olympicグループのグループ会社の取引先の純投資及び政策投資

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（2）【保有目的】

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成30年4月20日	普通株式	2,000	0.01	市場外	処分	一部引出
平成30年4月27日	普通株式	10,800	0.05	市場内	取得	
平成30年5月31日	普通株式	10,900	0.05	市場内	取得	
平成30年6月11日	普通株式	35,200	0.15	市場内	取得	
平成30年6月13日	普通株式	1,813,219	7.76	市場外	処分	Olympic 取引先持株会理 事長退任

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況(短期大量譲渡に該当する場合)】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	譲渡の相手方	単価
平成30年4月20日	普通株式	2,000	0.01	市場外	処分	株式会社ムーン スター	一部引出
平成30年4月27日	普通株式	10,800	0.05	市場内	取得		
平成30年5月31日	普通株式	10,900	0.05	市場内	取得		
平成30年6月11日	普通株式	35,200	0.15	市場内	取得		
平成30年6月13日	普通株式	1,813,219	7.76	市場外	処分	木下紀夫	Olympic取 引先持株会理事 長退任